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2025. évi IV. ELEKTRONIKUS SZAVAZÁSÁRÓL 

 

 

Kiküldés időpontja: 2025. május 8. 

Javított kiküldés időpontja: 2025. május 9. 

Szavazási határidő: 2025. május 13. 

A Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság HOMB 2020/II./4. sz. ügyrendje értelmében fontos és 

halaszthatatlan döntés szüksége esetén lehetőség van a Bizottság tagjainak elektronikus formában 

szavazni. Ennek értelmében a Bizottság titkára előkészítette a szavazáshoz szükséges összefoglaló 

anyagot és előterjesztést, melyet a Bizottság elnöke megküldött a tagok részére. A tagok e-mailben 

szavaztak, 11 tag jóváhagyta az előterjesztésben foglaltakat, melynek értelmében a Hallgatói és 

Oktatói Mobilitási Bizottság az alábbiak szerint határozott: 

I. Stipendium Hungaricum hallgatói hosszabbítási pályázatok a 2025/26/1 félévre 

A Stipendium Hungaricum programban a 2024/25 tavaszi félévben a hallgatói hosszabbítási 

pályázati időszak lezárult, a beérkezett pályázatok formai ellenőrzése megtörtént.  

2025 őszétől kezdődően az eddigiekhez képest is jelentős változások, szigorítások lépnek 

életbe (vö. SH Működési Szabályzat III.4.e. és h. pontjai), amit a jelen pályázati kör alapozott meg. 

Eddig – az elmúlt félévekben – az önköltségtámogatás csökkentésével szankcionálta az egyes 

szakokon a hallgatói létszám 15%-át meghaladó támogatott hosszabbítási pályázatokat a Tempus 

Közalapítvány (TKA), de ehhez képest most további szigorítás, hogy jövő tanévtől kezdődően a 

hosszabbítást kezdők után önköltségtámogatás nem számolható el, függetlenül attól, hogy 

mikor nyerték el hosszabbítási engedélyüket (tehát ha egy hallgató korábban már elnyert 

hosszabbítást, csak a jelen félévben passzív jogviszonyú volt, ami miatt ősztől tudja megkezdeni a 

hosszabbított félévét, akkor ebben az esetben sem jár önköltségtámogatás), egyedül szervezési 

átalány, illetve a magyar nyelven tanulók esetén magyar nyelvi képzési átalány számolható el. 

Mindez alapvetően változtatta meg mind a pályázók, mind a bírálók eljárásait a folyamat során. 
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A fentiek nyomán az intézményektől – figyelemmel az esélyegyenlőségi szempontokra is – az alábbi 

alapelvek betartását kérte a Támogató: 

• az ösztöndíjasoknak továbbra is legyen lehetőségük kérelmezni ösztöndíjas 

jogviszonyuk meghosszabbítását, 

• amennyiben az ösztöndíjas önhibáján kívül kényszerül tanulmányai 

meghosszabbítására (például súlyos, tartós betegség, intézményi hiba stb.) és reális 

esélye van annak, hogy a hosszabbítás segítségével be tudja fejezni a tanulmányát, 

az intézmény támogassa a hosszabbítási kérvényt. 

A kari támogatással rendelkező, érvényes hallgatói pályázatokat az előterjesztés 1. sz. melléklete 

tartalmazza: összesen 16 pályázat. 

Minden hallgató eleget tett az elfogadott belső bírálati szempontrendszer követelményeinek. Az O 

oszlopban feltüntetett hiányzó kreditek száma 5 esetben negatív; ennek magyarázata, hogy a 

számítás a félévben felvett, de még nem teljesített krediteket is figyelembe veszi. Minden pályázati 

ciklusban előfordul, hogy a pályázó hallgatók végül a félév végén mégis oklevelet szereznek, de ezt 

a pályázás időszakában még nem látják biztosítottnak. Továbbá minden támogatott pályázónak ez 

az első hosszabbítási kérelme (összesen legfeljebb két alkalommal lehet hosszabbítást igényelni). 

A döntést követően az ENPO értesíti a hallgatókat, illetve a hallgatói pályázati dokumentációt (a 

kérelmeket és ezek mellékleteit) valamint az összesítő táblázatot megküldi a TKA-nak. A végső 

támogatási döntést a partnerországok véleményét figyelembe véve ők hozzák meg, melynek 

eredményéről az Egyetemet és a hallgatókat várhatóan június második felében értesítik. 

Döntés: HOMB 2025.05.13/I. 

A HOMB támogatta az 1. számú mellékletben szereplő, formailag ellenőrzött, kari támogatást kapott 16 

hallgatói pályázatot. 

II. Erasmus+ KA131 folyamatos munkatársi mobilitási pályázatok CHARM-EU partnerek 

irányába 

A CHARM-EU partnerek közötti személyzeti képzési és oktatási mobilitások ösztönzése céljából 

folyamatosan pályázható felhívásra beérkezett munkatársi pályázatokat (3 fő) az előterjesztés 2. sz. 

melléklete tartalmazza. 



A 2024. február 2-i HOMB 2024/I.E./5. sz. döntés alapján 2025. szeptember 30-ig elkülönített 30 fős 

(5 fő STA és 25 fő STT) keretből a jelenlegi pályázatok támogatása esetén további 26 (5 fő STA és 21 

fő STT) kiutazására van lehetőség. 

A szükséges támogatási keret a 2024-es Erasmus+ KA131-es projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2025.05.13/II. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, támogatásra javasolt 

munkatárs pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2024-es projektben 

rendelkezésre áll. 

 

III. Erasmus+ KA131 folyamatos hallgatói pályázati felhívások – aktuálisan beérkezett 

pályázatok 

A legutóbbi HOMB ülés óta a folyamatosan pályázható felhívásra beérkezett  

• Erasmus+ hosszú távú szakmai gyakorlat pályázatokat (24 fő) az előterjesztés 3. sz. 

melléklete 

• Erasmus+ szakmai gyakorlati célú rövid doktori mobilitási pályázatokat (12 fő) pedig az 

előterjesztés 4. sz. melléklete tartalmazza.  

A HOMB 2022/II./1. sz. döntése (2022.11.04.) értelmében a befogadott hosszú távú szakmai 

gyakorlat pályázatok esetében maximálisan 5 hónap támogatható. 

A szükséges támogatási keret a 2024-es projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2025.05.13/III. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2024-es projektben 

rendelkezésre áll. 

IV. Erasmus+ KA131 rövid távú hallgatói és munkatársi mobilitási pályázatok Blended 

Intenzív Programban való részvételre, a 2024/25-ös tanévre 

A 2024/25-ös tanévre kiírt felhívásra beérkezett Erasmus+ rövid távú, Blended Intenzív Programban 

való részvételre befogadott hallgatói mobilitási pályázatokat (17 fő) az előterjesztés 5. sz. 

melléklete, a munkatársi mobilitási pályázatokat (1 fő) pedig a 6. sz. melléklete tartalmazza. 



További egy fő hallgató tartalékosként került a jegyzőkönyvbe (a 5. sz. mellékletben kékkel jelölve), 

az ő pályázata abban az esetben válik támogathatóvá, ha ugyanezen BIP-re valamely nyertes hallgató 

visszalépne. 

A szükséges támogatási keret a 2024-es Erasmus+ KA131 projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2025.05.13/IV. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató és munkatárs pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2024-es 

projektben rendelkezésre áll. 

V. Erasmus+ KA131 esélyegyenlőségi kiegészítő támogatási pályázatok – folyamatos 

hallgatói pályázati felhívásokhoz 

Folyamatos hallgatói pályázatok esetén esélyegyenlőségi kiegészítő támogatási pályázat a mobilitási 

pályázattal egyidőben nyújtható be. A legutóbbi HOMB ülés óta a folyamatosan beérkezett 

pályázatokat az előterjesztés 7. sz. melléklete tartalmazza. Összesen 28 pályázat érkezett be, 

amelyből 6 feltételesen támogatott (hiánypótlás esetén lesz elfogadott), 3 pedig adminisztratív hiba 

miatt határidőn túl került befogadásra (a mellékletben narancssárga színnel jelölve). 

Minden pályázó esetében a kiegészítő támogatásra vonatkozó időszakot a már jóváhagyott vagy 

jelen előterjesztésben jóváhagyásra javasolt mobilitási időszakhoz igazítottuk, lásd a 7. sz. melléklet 

N oszlopa. 

Döntés: HOMB 2025.05.13/V. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, támogatásra javasolt 

hallgató számára megítéli a kiegészítő támogatást. A szükséges támogatási keret a 2024-es projektben 

rendelkezésre áll. 

VI. Egyetemi közös/kettős képzések esetén elkülönített hallgatói mobilitási kvóták 

megállapítása - TTK 

A 2023.07.12-i 2023/VIII.E./6. sz. döntése alapján lehetőség van a megvalósuló közös- és kettős 

diplomához vezető képzésekhez kapcsolódóan Erasmus hallgatói és oktatói mobilitási 

ösztöndíjkeret elkülönítésére. A TTK Åbo Akademi University-vel (AAU) előkészített bilaterális 

egyezménye alapján mobilitásonként 10 hónapos (teljes tanéves) részképzésben vehetnek részt. 

A partnerség kéri évi min. 10 fő 10 hó/mobilitás SMS keret elkülönítését erre a célra.  



2025 őszén a partnerség keretében 3 fő hallgató utazik ki, mely pályázatokat az előterjesztés 8. sz. 

melléklete tartalmazza. 

Döntés: HOMB 2025.05.13/VI. 

A HOMB jóváhagyja 10 hónapos részképzés mobilitások megvalósítását a TTK-AAU kettős képzése 

keretében, valamint minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra 

javasolt hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2024-es KA131 

projektben rendelkezésre áll, a későbbi projektek esetén – amennyiben a költségvetés ezt lehetővé teszi - 

elkülönítésre kerül. 


